

**XIII.**

**Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2021. december 10-ei soron kívüli ülésének jegyzőkönyve**

246/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat	napirend elfogadásáról
247/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat	Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központ kiegészítő beszámolójáról
248/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat	a képviselő-testület 2022. évi munkaprogramjáról
<b>17/2021. (XII.13.) rendelet</b>	<b>a Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal Tiszasülyi Kirendeltségén foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről</b>
249/2021. (XII.10) önkormányzati határozat	a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásával kapcsolatos döntések meghozataláról
250/2021. (XII.10) önkormányzati határozat	önkormányzati épületek állapotának felméréséről
251/2021. (XII.10) önkormányzati határozat	a Tisza-völgyi Közműfejlesztési Beruházási Társulás 2011. október 7-én kötött társulási megállapodásának egységes szerkezetbe foglalt módosításáról
252/2021. (XII.10) önkormányzati határozat	polgármester felhatalmazására
253/2021. (XII.10) önkormányzati határozat	Közalkalmazottaknak, Önkormányzati dolgozóknak plusz egy havi bér kifizetéséről

**Készült: 2 példányban.**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 10-ei soron kívüli üléséről Tizsasüly Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében, 5061 Tizsasüly, Kiséri út 21. szám alatt

**Jelen vannak: jelenléti ív szerint:**

Nagy Richárd polgármester, Balaton Mária, Demjén Imre, Kalmár Éva, Litkei Tamásné, Oláh András, Szentiványi András képviselők.

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

dr. Bóné Mónika jegyző, Baginé Czékus Ilona pénzügyi csoportvezető, Nagyné Donkó Gabriella.

**Nagy Richárd polgármester:** megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 7 fő megválasztott képviselőből 7 fő képviselő megjelent. Napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e valakinek kiegészíteni valója.

**Szentiványi András:** önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok állapotának megállapítása, állapotfelmérése meg ebben az évben történjen meg, szeretné, ha ez külön napirendi pontként szerepeljen.

**Oláh András:** kerüljön fel napirendi pontként az Ügyrendi Bizottság javaslata is.

**Nagy Richárd polgármester:** kéri, hogy vegyék még fel 5. napirendi pontként az Önkormányzati ingatlanok bejárását, 6. napirendi pontként a Tisza-völgyi Közműfejlesztési Beruházási Társulás 2011. október 7-én kötött társulási megállapodásának egységes szerkezetbe foglalt módosítását, 7. napirendi pontként az iskolafenntartó váltással kapcsolatos tájékoztatást, 8. napirendi pontként pedig az Ügyrendi Bizottság javaslatát. Aki így egyetért a napirendi pontokkal, az szavazzon.

Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 0 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

246/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat  
napirend elfogadásáról

Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az alábbiak szerint a napirendet.

### Napirend:

1. Beszámoló a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központja szociális ellátásairól  
Előadó: Nagyné Donkó Gabriella
2. A képviselő-testület 2022. évi munkatervének elfogadása  
Előadó: Nagy Richárd polgármester
3. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal Tizsasülyi Kirendeltségén foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről  
Előadó: Nagy Richárd polgármester
4. Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala  
Előadó: Nagy Richárd polgármester

5. Önkormányzati ingatlanok bejárása  
Előadó: Nagy Richárd polgármester
6. Tisza-völgyi Közműfejlesztési Beruházási Társulás 2011. október 7-én kötött társulási megállapodásának egységes szerkezetbe foglalt módosítása  
Előadó: Nagy Richárd polgármester
7. Iskolafenntartó váltással kapcsolatos tájékoztatás  
Előadó: Nagy Richárd polgármester
8. Ügyrendi Bizottság javaslata  
Előadó: Oláh András ÜB elnök

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai

### **1.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** kérdezi intézményvezető asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valója a beszámolóhoz.

**Nagyné Donkó Gabriella:** 2007-ben amikor létrejött a társulás, akkor le volt szögezve, hogy a település autonómiája megmarad. Ezt egy kényszer hozta létre annak idején. Vannak jó és rossz oldalai. A döntések helyben maradnak az Önkormányzatnál. Költségvetést hoznak a testület elé. A szociális ellátásban vannak olyan elemek, amelyek nem életszerűek. Ahhoz, hogy ellássák ezt a feladatot, el tudják látni a lakosságot, kistelepüléseken csak így tudják megoldani, ahogy Tiszasülyön is. Ezért van az, hogy egy embernek van több munkaköri leírása is. A mostani törvények, rendeletek alapján ezt tudják nyújtani. Minden településen el van látva a lakosság szociális szempontból. Nem gondolja, hogy nagyon nagy problémák lennének. Olyan problémák szoktak nála lecsapódni, amikor a gondozónők kompetencia határán túl mutat. Ez nem mindig lenne, ha lenne egy kis összedolgozás.

**Szentiványi András:** szeptember 28-a előtt, Tiszasüly tekintetében, volt e bármilyen írott anyag, ami releváns a tiszasülyi szociális tevékenységgel kapcsolatosan, panasz, feljelentés, bejelentés?

**Nagyné Donkó Gabriella:** hozzá nem érkezett ilyen, szóban volt jelzés, de azt nem mondaná panasznak. Rendszerhibák miatt volt, nem személyi hibák miatt.

**Szentiványi András:** ezek komoly ügyek voltak?

**Nagyné Donkó Gabriella:** nem.

**Szentiványi András:** egy lakossági észrevételt szeretne kommunikálni. A Görbemajorban megszűnt a vízellátás. A szociális és az önkormányzat közösen oldja meg az ivóvízellátást. Az ivóvízellátás nem tartja megfelelőnek, amikor egy közkifolyóra slagon keresztül engedik a vizet egy ballonba. Ez szerinte nem jó, nem ellenőrzött. Egy ivóvíz zárt, steril és ellenőrzött csomagolásba kell, hogy legyen.

**Nagyné Donkó Gabriella:** nem tudja hogy eddig hogy volt az ivóvízellátás eddig megoldva a tanyavilágba. Ezt a héten tudta meg hogy a szociális ellátás kapta meg feladatnak. Azt tudja mondani, hogy Besenyszögön is hordják a vizet közkifolyóról, egy erre rendszeresített slaggal engedik egy tartályba a vizet. Ezt ellenőrzi az ÁNTSZ, vesznek minták, szólnak hogy mikor és hogyan fertőtlenítsék a tartályt. az hogy már kint a tanyavilágba mibe van kiengedve a víz, ez már aggályt kelt, de nekik az a feladatuk, hogy amit kivisznek vizet az tiszta ivóvíz legyen. Erre egy tartályt kell rendszeresíteni. Erről kellene egy ÁNTSZ bejelentés, engedély stb.

**Szentiványi András:** a slagos módszert tudja támogatni, amíg meg nem oldódik a helyzet? Ez megfelelő? Vagy ásványvizet is lehet vásárolni a boltba

**Nagyné Donkó Gabriella:** Besenyszögön is volt, hogy ásványvizet vittek, mert nem merték felvállalni.

**Oláh András:** a helyzet nem fog megoldódni, mert Görbemajorban nem lesz ivóvíz .

**Demjén Imre:** régóta így van. Szénásiba is hordták a vizet annak idején. Ezt az ÁNTSZ elfogadta. Inkább abba látja a problémát, hogy busszal jönnek be vízért. Egy ott lakótól tudja, hogy a tanyagondnok nem hordja a vizet.

**Nagyné Donkó Gabriella:** 5 éve vezető a társulásnál, nem hallotta volna, hogy ez a tiszasülyi tanyagondnok feladata lenne az ivóvíz biztosítása. Ez egy önkormányzati feladat. Az mindegy hogy a tanyagondnok viszi ki, vagy az önkormányzati kisép húz ki egy lajtos kocsit.

**Demjén Imre:** azért a tanyagondnoki kocsit azért van ott, hogy a tanyasi igényeket kiszolgálja. Azt nem tudja, hogy erről született-e írásbeli megállapodás, de szóbeli volt. Annak idején is hordták a vizet a tanyára. Úgy tudja, hogy ezt a tanyagondnoki szolgálat felvállalta.

**Nagy Richárd polgármester:** nem tudja, hogy a képviselő-testület mennyire emlékszik, de egy éve a TRV Zrt. beszámolójakor felmerült, ahol ők tájékoztattak, hogy a Szénásiban nem megfelelő az ivóvíz és a tanyagondnok tudomásuk szerint hord ki ivóvizet. Ezt akkor megkérdezték, és a kistérségi beszámolókból egy mondatban szerepelt, hogy a tanyagondnok ellátja ezt a feladatot. De szóban biztos hogy szó volt róla, hogy ha igény van rá, szállít ki vizet. Ezen kár vitatkozni, hogy ez önkormányzati feladat, mert mindent amit a kistérség ellát, az önkormányzati feladat. Azzal egyetért, hogy ez így nem jó megoldás, kell ezzel foglalkozni, közösen meg kell oldani. El kell dönteni, hogy a tanyagondnok vállalja ezt a feladatot, vagy nem, a megállapodásokban szerepel-e ez a feladat.

**Szentiványi András:** teljesen mindegy kinek a feladata, ezt meg kell oldani. Ezen kár vitatkozni. Profi módon történjen a kiszállítás. Lajtos kocsit kell venni, ÁNTSZ-szel méretni stb.

**Demjén Imre:** mennyivel higiénikusabb a lajtos kocsit, mint az, hogy valaki a saját kannájába megkapja a vizet.

**Szentiványi András:** ha van egy fertőzés az lesz a hibás, aki odavitte a vizet. Rend legyen, szabályos legyen. Van polgármester, jegyző asszony, kistérség majd megoldják.

**Demjén Imre:** annak idején beszélgettek a közegészségügyi felügyelővel, aki nem javasolta a kocsit megoldást, mert a kocsiba pang a víz, azt nem őrzi. Egy ellenőrzött közfolyóból tiszta kannába beleengedik a tiszta vizet és nem 1 hétig pang benne a víz, ha nem fogy el. Jobbnak tartotta ezt a megoldást. Nem nagyon tetszik, hogy amikor fizetés emelés kellene álljon helyt az önkormányzat, amikor meg feladat van, akkor meg az önkormányzati feladat.

**Nagyné Donkó Gabriella:** nem ezzel van a baj, rendben, hogy önkormányzati feladat, de nem mondta senki sem, hogy nem végzik el. Csak jó lenne kommunikálni. Ha nincs kommunikáció, akkor nem tudják ellátni a feladatot. Nem a feladatellátással van a baj, hanem azzal, hogy nem tudják, hogy ezt el kell látni.

**Kalmár Éva:** amikor polgármester úr megkérte, akkor vitte a tanyára a vizet,, nem mondta, hogy nem viszi és fizetésemelést nem kért érte.

**Nagyné Donkó Gabriella:** üljenek le és beszéljenek erről és megoldják. Ha nem tud a problémáról, akkor nem tudja megoldani.

**Nagy Richárd polgármester:** amikor tárgyalták a napirendi pontot először felvetett egy dolgot, amit Ő problémának lát, és kérte az intézményvezető asszonyt, hogy belső vizsgálattal nézzék meg-e, hogy rendben van-e? Személyesen volt nála az intézményvezető asszony és a telephelyvezető, de ebben a dologban Ő nem nyugodott meg. Kezdeményezi hogy név szerint szavazzanak ismét erről a beszámolóról.

**Oláh András:** nem támogatja a név szerinti szavazást.

**Demjén Imre:** támogatja a név szerinti szavazást. A polgármester felvetésére nem kapott választ a beszámolóban.

**Szentiványi András:** véleménye szerint nem kell név szerinti szavazás.

**Balaton Mária:** támogatja a név szerinti szavazást.

**Kalmár Éva:** nem támogatja.

**Litkei Tamásné:** nem támogatja.

**Nagy Richárd polgármester:** 3 képviselő támogatja a név szerinti szavazást, így kéri a testület tagjait, hogy név szerint szavazzanak arról, hogy elfogadják-e a beszámolót.

Nagy Richárd:	nem
Demjén Imre:	nem
Kalmár Éva:	igen
Litkei Tamásné:	igen
Oláh András:	nem
Szentiványi András:	igen

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen 3 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

247/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat  
Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális  
Szolgáltató Besenyszögi Központ kiegészítő beszámolójáról

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központja szociális ellátásokról szóló kiegészítő beszámolóját.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Köteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai
4. SZKTT Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központ

## **2.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** ismerteti a napirendi pontot.

**Kalmár Éva:** úgy gondolja, hogy a novemberi ülésen két napirendi pont fedi egymást, véleménye szerint az intézménytől elég egy beszámoló. Javasolja, hogy töröljék a 3. napirendi pontot.

**Oláh András:** a beszámoló személyeket egészítené ki. Az orvosi rendelőnél láttak beázást, az óvodánál is van. Mindenki majdnem tudja ezeket a dolgokat, csak a műszaki vezető nem. A műszaki vezető

munkaköri leírását szeretné tudni, mikor kezdődik a munkaideje, mettől meddig tart, költségtérítését és a fizetését is szeretné tudni december 20-áig. Szeretné ha ezt megkapnák. Javasolja, hogy évente két alkalommal számoljon be a munkájáról félévkor és év végén.

**Kalmár Éva:** polgármester beszámolója mellett szívesen látná az alpolgármester asszony beszámolóját is két ülés között végzett munkájáról.

**Szentiványi András:** projektek amiből a település előre tud menni, kolopi iszap feltárása, látványterek a Tiszán, Ezekről nem tudnak semmit. Minden ülésen tudják azt, hogy mennyi a szabad keret.

**Nagy Richárd polgármester:** novemberi ülésről törlik a 3. napirendi pontot. A műszaki vezető egy évben kétszer adjon beszámolót, a polgármester beszámolója mellé felvételre kerül az alpolgármester beszámolója. Polgármester beszámolójában pedig minden ülésen szerepelni fog az aktuális pénzügyi helyzet. A februári ülésen pedig szerepelni fog napirendi pontként a projektekről a tájékoztatás.

**Szentiványi András:** januárban nem lesz ülés? Oda ezt nem lehetne betenni? Nem lehetne arról beszélni, hogy pl. minden hónap harmadik csütörtökön 14 órakor lesz testületi ülés?

**Nagy Richárd polgármester:** akkor lesz januárban is egy soros testületi ülés, ahol beszámol a projektekről. Minden testületi ülésen beszéljék meg a következő ülés időpontját. Aki az elhangzott módosításokkal egyetért, az szavazzon.

Tisztasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 0 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

248/2021.(XII.10.) önkormányzati határozat  
a képviselő-testület 2022. évi munkaprogramjáról

Tisztasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Képviselő-testület 2022. évi munkaprogramját.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Köteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai

### **3.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** ismerteti a napirendi pontot.

**Oláh András:** az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet a képviselő-testületnek.

**Kalmár Éva:** van-e annak valóságalapja, hogy a köztisztviselők részére megvalósult ebben az évben egy 10 %-os emelés, és a cafeteria 400.000.- Ft-ra történő felemelése.

**Nagy Richárd polgármester:** ez így van.

**Kalmár Éva:** emlékeznek-e arra, amikor azt a kérdést tette fel, hogy a közös hivatal költségvetését miért kell pótolni, ezek személyi jellegű kiadásokat takarnak-e, amire azt a választ kapta, hogy nem.

**Baginé Czékus Ilona:** dologi kiadások nagyon alacsonyak a közös hivatalnál. Bérekre kell kiegészíteni, mert több főiskolás dolgozó van, így sajnos túllépik a keretet, amit az állam ad. Testületi ülésen hangzott el?

**dr. Bóné Mónika jegyző:** költségvetés tervezésekor email-en jöttek ilyen kérdések, úgy emlékszik.

**Kalmár Éva:** így igaz.

**Nagy Richárd polgármester:** aki egyetért a rendelet megalkotásával, az szavazzon.

**Tizadasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal megalkotta a Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal Tizadasülyi Kirendeltségén foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló 17/2021 (XII.13.) önkormányzati rendeletét.**

#### **4.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** ismerteti a napirendi pontot. Megküldték a határozatot a közbeszerzéssel kapcsolatosan. Azt a választ kapta, hogy mindenki elfogadta a 70.-Ft/ lakos költséget. Ez az emelés abból adódik, hogy jelentősen nőttek az orvos bérek, ezért kell emelni az összegben, hogy ki lehessen ezt gazdálkodni. Ezzel az összeggel sem látják biztosítottak az ügyeletet. Nincs orvos, nem akarnak vállalni ügyeletet az orvosok. Most a háziorvosokat kérték meg, hogy legalább heti 1 napot vállaljanak. Hanem vállaljuk a 70.- Ft-ot, akkor nem veszünk részt a közbeszerzésben, akkor a településnek egyedül kell megoldani az ügyeletet, mert önkormányzati feladat. Más településeken 90 .-Ft/lakos összeget fizetnek. Úgy látja más lehetősége nincs a településnek. Javasolja elfogadásra.

Tizadasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 0 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

249/2021. (XII.10) önkormányzati határozat  
a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásával  
kapcsolatos döntések meghozataláról

Tizadasüly Község Önkormányzatának képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján, figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvényre, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdésére, az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V.11.) ESzCsM rendeletre, az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvényre és az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendeletre az alábbi határozatot hozza:

1./ Tizadasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a központi orvosi ügyeleti feladatok közös biztosítása céljából együtt kíván működni Besenyszög, Csataszög, Hunyadfalva, Kőtelek, Nagykörű, Rákóczi falva, Szajol, Szászberek, Szolnok, Tiszajenő, Tizadasüly, Tiszavárkony, Tószeg, Újszász, Vezseny, Zagyvarékas települések önkormányzataival. Az együttműködés érdekében felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét képező Együttműködési Megállapodás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére a központi orvosi ügyeleti feladatok folyamatos ellátásának biztosítása érdekében.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Nagy Richárd polgármester

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az Együttműködési Megállapodás szerinti közbeszerzési eljárás előkészítésére, lefolytatásának koordinálására és a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Nagy Richárd polgármester

3./ A központi orvosi ügyelet Tizzasüly Községi Önkormányzat illetékességi területén történő ellátásáért Tizzasüly Községi Önkormányzatot terhelő éves költség maximum 1.260.000.- Ft, azaz 2025. január 31-ig legfeljebb 3.780.000.- Ft, mely összeget az Önkormányzat 2022-2025. évi költségvetésében biztosítani szükséges.

**Határidő:** 2021. évben a közbeszerzési eljárás megindításáig, ezt követően 2021-ig a mindenkori éves költségvetés tervezése

**Felelős:** Nagy Richárd polgármester

4./ Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozattal hatályon kívül helyezi a 238/2021. (XI.24.) önkormányzati határozatát.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Köteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai
4. Pénzügy
5. Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzat

#### **5.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** átadja a szót Szentiványi Andrásnak.

**Szentiványi András:** az önkormányzati épületek állapotfelmérése történjen még meg az idén. Volt az orvosi rendelőben, nem méltó az az állapot, ami ott van. Nem tudja, hogy ennek ki a felelőse. Erről név szerinti szavazást kér, hogy ki támogatja a bejárást iskola, orvosi rendelő, óvoda, konyha, idősek klubja, nyugdíjas klub, falugazdász, rendőrség.

**Kalmár Éva:** támogatja a név szerinti szavazást.

**Nagy Richárd polgármester:** 2 képviselő támogatja a név szerinti szavazást, így kéri a testület tagjait, hogy név szerinti szavazzanak arról, hogy az önkormányzat épületbejárása történjen meg 2021. december 20-án 13 órakor.

Nagy Richárd:	igen
Demjén Imre:	igen
Kalmár Éva:	igen
Litkei Tamásné:	igen
Oláh András:	nem
Szentiványi András:	igen

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 0 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

250/2021. (XII.10) önkormányzati határozat  
önkormányzati épületek állapotának felméréséről

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. december 20-án 13 órakor az önkormányzat tulajdonában lévő épületeket bejárja, állapotukat felméri.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Köteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai



## **6.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** ismerteti a napirendi pontot. Aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával, az szavazzon.

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 0 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

251/2021. (XII.10) önkormányzati határozat

a Tisza-völgyi Közműfejlesztési Beruházási Társulás 2011. október 7-én kötött társulási megállapodásának egységes szerkezetbe foglalt módosításáról

Tiszasüly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-88. §-a alapján a Tisza-völgyi Közműfejlesztő Beruházási Társulás 2011. október 7-én kötött társulási megállapodásának egységes szerkezetbe foglalt módosítását az 1. számú melléklet szerinti tartalommal  
**elfogadja.**

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 69400331-10010172 fizetési számlára beszedési megbízás benyújtását – a Társulási Megállapodás VIII. fejezete szerinti kötelezettségének nem teljesítése esetén a Társulási Megállapodás IX. fejezete alapján – a Tisza-völgyi Beruházási Társulás 11745145-15794718-00000000 számlája javára.

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy Richárd polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására és az ezzel kapcsolatos teendők ellátására.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai
4. Pénzügy
5. Tisza-völgyi Közműfejlesztő Beruházási Társulás

## **7.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** írtak még egy levelet a Minisztériumnak, ők jelezték az állami fenntartó felé, hogy szeretnének odatartozni, a KOSZISZ-tól kiválni. Szolnoki KLIK vezetője jelezte, hogy szeretné bejárni az iskolákat. A szolnoki KLIK nagyon szívesen átvinné a tiszasülyi iskolát is, azt nem látja biztosítottnak, ha átveszik a két iskolát, szét is fogják választani. Úgy látja biztosítottnak, ha most azt kérik, hogy a jászberényi KLIK-hez tartozzanak, mert akkor kényszerűen szét fogják választani a két iskolát. Kértek időpontot a KOSZISZ-tól egy személyes tárgyalásra. Az állami fenntartó kérte, hogy az lenne a legkézenfekvőbb, hogy a KOSZISZ ajánlja fel fenntartásra az állami fenntartó felé a két iskolát, és náluk kell elérni, hogy a tiszasülyi iskolát a jászberényi KLIK-nek, a besenyszögöt pedig a szolnoki KLIK-nek. Az önkormányzat, mint épülettulajdonosnak fel kell hozni az állagromlást. Ebben az ügyben menne a KOSZISZ-hoz ebben a hónapban. Szeretné kérni a testületet, hogy adjon felhatalmazást a polgármesternek, hogy tárgyaljon abban, hogy a korrekt elválás ügyében a KOSZISZ ajánlja fel az állami fenntartónak a jászberényi KLIK-nek a tiszasülyi iskolát.

**Szentiványi András:** az iskola épületében nem természetes elhasználódás van, hogyan és miként akarják ezt megcsinálni, és mikor. Vagy szétválasztják a két iskolát, és akkor visszavonja az Önkormányzat az épület elhasználódásával a problémát.

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen 0 nem és 0 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

252/2021. (XII.10) önkormányzati határozat

polgármester felhatalmazására

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testület felhatalmazza Nagy Richárd polgármestert, hogy a KOSZISZ-szal tárgyaljon az általános iskola állami fenntartóhoz történő felajánlásáról és az intézmény szétválasztásáról.

Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai

### **8.napirendi pont megtárgyalása:**

**Nagy Richárd polgármester:** átadja a szót Oláh András Ügyrendi Bizottság elnökének.

**Oláh András:** az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy minden Önkormányzati, óvodai, szociális dolgozónak, tiszasülyi köztisztviselőknek plusz egy havi bér jutalmat állapítsanak meg még ebben az évben.

**Demjén Imre:** erre van forrás?

**Baginé Czékus Ilona:** van szabad forrás.

**Nagy Richárd polgármester:** nagyságrendileg ez 11 millió forint. Aki egyetért az ügyrendi bizottság javaslatával, az szavazzon.

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen 0 nem és 2 tartózkodik szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

253/2021. (XII.10) önkormányzati határozat  
Közalkalmazottaknak, Önkormányzati dolgozóknak  
plusz egy havi bér kifizetéséről

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság javaslatára Tiszasüly Községi Önkormányzatnál dolgozóknak, Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal Tiszasülyi Kirendeltségén dolgozó köztisztviselőknek, Tiszasülyi Vackor Óvoda és Konyhán dolgozóknak és a SZKTT Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központ Tiszasülyi telephelyén dolgozóknak plusz egy havi bér jutalmat állapít meg a 2021. évi költségvetés terhére.


Erről értesülnek:

1. Nagy Richárd polgármester
2. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai
4. Pénzügy

**Nagy Richárd polgármester:** Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás a nyílt ülést berekeszti.

  
/:Nagy Richárd:/  
polgármester



  
/:dr. Bóné Mónika:/  
jegyző